



ULLENSAKER
KOMMUNE

Algarheim skole
Oscar Christensens veg 20

2056 Jessheim
Tlf 969 43 650

e-post: Postmottak.algarheim.skole@ullensaker.kommune.no

الگارھیم اسکول اور دو لسانی تر بیٹی سینٹر کی تعارفی کلاس میں خوش آمدید

اس لیٹر میں جو ہمارے پاس الگارھیم اسکول میں تعارفی کلاس شروع کر رہے ہیں انکے لہے ضروری معلومات موجود ہیں۔
شیڈول۔ مندرجہ ذیل میں اپنی کلاس اسکول میں کب ہنگی کی تفصیل ہے

جمعہ	ات جمعہ	بدھ	نگل م	موا رسو	
X	X	x	x	x	8:30-10:30
X	X	Ferdig 12:15	x	x	11:15-12:45
X	X	x	x	x	13:00-14:00

آپ کو ایک اسکول کے انے بستہ اور ایک پینسل اور ربڈ کی زورت ہو گی۔ اسکول کے متعلقہ باقی چیزیں آپ کو اسکول سے ملیں گی۔
آپ کو ہر ہفتے ہفتہ وار شیڈول ملا کرے گا۔ اس ہفتہ وار شیڈول میں اس ہفتے آپ نے کیا کرنا ہے اسکی تفصیل موجود ہوگی۔ ہفتہ وار شیڈول پر گھر کے لئے کام کی تفصیل اور والدین کے لئے ضروری پیغامات بھی موجود ہوں گے، یہ ضروری ہے کہ والدین ہفتہ وار شیڈول کو دیکھا کریں۔ اگر کوئں بات واضح نہ ہو تو ہم سے رابطہ کریں۔

آپ کو ہر ہفتہ گھر کے لئے کام ملا کرے گا، یہ ہفتہ وار شیڈول پر موجود ہو گا کہ آپ کو کون سل کام گھر میں کرنے کے لئے دیا گیا ہے۔ یہ والدین کی ذمہ داری ہو گی کہ وہ اس بات کا خیال رکھیں کہ بچوں نے گھر میں دیئے گئے کام کو کیا ہے یا نہیں۔ اگر کوئی مشکل ہو تو ہم سے رابطہ کریں۔

اسکول میں روزانہ وقفہ (باہر) ہوا کرے گا اور اسکول لئے آپ کے پاس اپنے کپڑے ہونے چاہیں کہ خراب موسم کے لحاظ سے بھی وہ باہر کے لئے ٹھیک ہوں۔ جیسے بارش میں استعمال ہونے والی پینٹ اور ربڑ کے جوتے۔ لئے کیکٹ اور پینٹ، گرم جوتے۔

مناسب ہوگا اگر آپ کے کشہ کپڑے اسکول میں بھی موجود ہوں جو مجبوری کی حالت میں اگر آپ کے کپڑے گیلے ہو جائیں یا کوئی اور وجہ کے دوران اسکول آپ کو کپڑے بدلنے پڑیں تو آپ بدلسکیں۔ آپ ایک لفافے میں پینٹ، جرسی، جرابیں اور دیگر ضروری کپڑے وغیرہ موجود ہوں اور وہ لفافہ کپڑے تبدیل کرنے والی جگہ (garderobe) میں آپ کی جگہ پر لٹکابونا چاہئے۔

اسکول میں دوپہر کے کھانے کے لئے آپ کچھ کھانے کے لئے لے کر آئیں۔ کسی کو بھی چاکلیٹ، سوڈا (brus) یا کہنی مٹھاہی پاتافیاں وغیرہ لانے کی اجازت نہیں۔ اگر آپ چاہیں تو اسکول میں دودھ خریدہ جا سکتا ہے اور اس کے لئے آپ کو متعلقہ فارم پر اپلاہی کرنا ہوگا۔

اسکول سے چھٹی کی صورت میں مندرجہ ذیل ذراہ سے اطلاع دی جاسکتی ہے۔ ایمیل۔

Postmottak.algarheim.skole@ullensaker.kommune.no

اگر یہ ممکن نہ ہو تو ٹیلی فون نمبر 96943650 پر 08:15 بجے سے پہلے اطلاع کی جاسکتی ہے۔ تمام چھٹیوں کو اندر آج کیا جائے گا۔ اگر چھٹی کی ضرورت ہو تو پہلے سے اپلاہی کیا جا سکتا ہے۔ زیادہ دن کی چھٹیوں کی ضرورت ہو تو اسکول لئے متعلقہ فارم پر اپلاہی کریں۔

اگر پڑھنی کے متعلقہ، گھر کے لئے دیئے گئے کام جا روز مرہ کے کام کے متعلقہ کوئی بھی سوال ہو تو رابطہ کیا جا سکتا ہے۔

ٹیلی فون نمبر - 96943650/48118919

وسلام